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Лікувально-реабілітаційний процес у закладі здійснюється відповідно до 

вимог та рекомендацій Міністерства охорони здоров’я України і представляє 

собою комплексну програму реабілітації хворої дитини в умовах 

навчально-виховного комплексу. У жовтні - листопаді 2012 року проведено 

поглиблений медичний  огляд дітей бригадою спеціалістів  державної установи 

«Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків». У травні 2013 року поглиблений 

медичний огляд проведено лікарями навчально-виховного комплексу. Діти з 

виявленими  захворюваннями дообстежені та поставлені на диспансерний 

облік. Аналіз супутньої патології в порівнянні з минулим роком, засвідчує 

збільшення вихованців з високим зростом на 10 %, низькою масою тіла на 

10,2 %, ожирінням на 7,4 %, захворювання органів травлення на 5,1 %, органів 

кровообігу на 15,7 %, близорукість на 3,5 %. захворювання Лор-органів на 

2,6 %, усі учні за станом здоров’я віднесені до 3 групи, заняття фізичною 

культурою проводяться за програмою спеціальної медичної групи. Серед 

дошкільнят провідною супутньою патологією є захворювання органів зору 

39 %, диспластична кардіопатія 28 %, захворювання сечо-статевих органів 28 % 

(додаток 2). 

Відмічається перерозподіл неврологічної патології за рахунок збільшення 

кількості дітей з лікворно-гіпертензійний синдром, синдром 



 2

нейроциркуляторної дистонії, синдром гіперзбудливості  та дефіцитом уваги,  

затримки темпів мовлення. Одночасно зменшилась кількість дітей, в яких 

реєструвались невроз нав’язливих рухів, астено-невротичний синдром. У 

молодших і середніх класах частіше реєструється синдром гіперзбудливості з 

дефіцитом уваги. Високий відсоток захворюваності центральної нервової 

системи відмічається серед дітей 1 класу 89,5%. У 2012/2013  навчальному році 

створена робоча група  по виробленню системи роботи з гіперактивними дітьми. 

Кількість відвідувань педіатричного кабінету за навчальний рік складає 3198 

відвідувань, або 15 відвідувань на 1 дитину, у порівнянні з минулим семестром 

цифри залишаються на одному рівні. 

Для профілактики  ГРЗ та ГРВІ були проведені 2 курси по 10 днів: 

препаратами «Імунал», «Анаферон», «Ревіт», 2 курси синглентно-кисневої 

суміші. 

Профілактичні щеплення та реакція Манту проводилися згідно з річним 

планом, але на 51% не проведено щеплення АДП, ППВ, КПК через  відсутність 

вакцини,  не проведено ревакцинацію БЦЖ 3 учням(75 %) у зв’язку з 

сумлінною реакцією Манту. Пройшли флюорографічне обстеження 100% учнів 

у віці від 15 до 18 років. 

Постійно лікарями школи проводилась санітарно-просвітницька робота 

щодо здорового способу життя та профілактики захворювань: грипу, 

туберкульозу,  кору , вітряної віспи, глистних інвазій, попередження отруєнь 

дикорослими рослинами, тощо. Загалом було проведено 123 бесіди, 8 лекцій, 

випущено 4 санітарних бюлетеня. Лікарі брали активну участь у батьківських 

зборах навчально-виховного комплексу. 

Протягом навчального року під постійним контролем знаходився 

санітарно – гігієнічний та температурний режим у класах, спальнях, їдальні та 

харчоблоці. 

Проведено планові ортопедичні огляди дітей відповідно до тяжкості 

захворювання та швидкості прогресування сколіотичної хвороби. Лікарем 

ортопедом-травматологом надано лікування 230 вихованцям. Розподіл 
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сколіотичної хвороби за типом вказано у додатку 3. В порівнянні з минулим 

роком відсоткове відношення різних типів сколіозу залишається на одному 

рівні (різниця 1% -2%). Лікування сколіотичної хвороби за допомогою корсетів 

проводилося 113 вихованцям, із них 37 корсетів Шено і 76 напівжорстких. За 

навчальний рік відпущено масажу м’язів тулуба, комірцевої зони, 

тазостегневого суглоба 6617 процедур, що склало 16277 одиниць. У середньому 

один учень за навчальний рік одержав 27 процедур масажу, що склало 68 

одиниць. Фізіотерапевтичне лікування - за 2012/2013 навчальний рік  

відпущено 1598 процедур, що складає 4794 одиниці. Протягом навчального 

року в середньому 1 учень одержав по 14,7 електропроцедур, направлених на 

лікування сколіотичної хвороби, що склало 51 одиниці. Середнє навантаження 

на фізіотерапевтичний кабінет з електролікування склало 130 %. У порівнянні з 

минулим навчальним роком кількість процедур масажу та електролікування 

зменшилася за рахунок збільшення кількості вихованців, які навчаються в НВК.  

Протягом навчального року проведено по 102 групові процедури ЛФК в 

кожному класі, двічі - тестування  м’язів тулуба з метою  контролю наростання 

сили м’язів в динаміці. Аналіз тестів показав, що результати відповідають 

віковим нормам.  У дошкільній групі 2 рази на тиждень проводяться групові 

заняття з лікувальної фізкультури. Основу занять складають вправи на осанку, 

загальні фізичні та спеціальні, обов’язково присутній ігри. 

Кожному учню підібрані індивідуальні вправи ЛФК з урахуванням 

діагнозу. Учні  7 – 11 класів 1 процедуру ЛФК проводять в залі механотерапії. 

Усі учні отримали індивідуальні призначення щодо організації ортопедичного 

режиму на літні канікули, вивчили та отримали комплекс вправ з ЛФК. Один-

два рази на тиждень, за бажанням, вихованці відвідували лікувальне плавання в 

аквапарку «Волна». Рівень фізичного навантаження підбирається згідно з 

обстеженням фізичного розвитку дитини, функціонального стану серцево - 

судинної та дихальної систем. Для цього в навчально-виховному комплексі 

проводяться  систематичні обстеження: визначається життєва ємність легенів 
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(ЖЕЛ), індекс фізичного розвитку й оцінка рівня функціональних можливостей 

за О. Дубогай, проба Руф’є. 

Організація харчування вихованців здійснюється з дотриманням норм 

раціонального харчування дітей адекватно їх віку, статі та стану здоров’я  з 

урахуванням потреб в основних харчових речовинах та енергії. Виконання 

норм харчування в середньому складає на 99,5 %, середня вартість 1 дня 

харчування склала 33,67 гривні. 

Продовжується співробітництво з Харківським науково-дослідним 

інститутом патології хребта і суглобів. ім. професора М.І.Ситенка, протезно-

ортопедичними підприємствами "Біотехніка", «Інмайстерс», «Ортоспайн», 

дитячим відділенням Українським науково дослідним інститутом протезування 

з питань  ранньої діагности і корекції сколіозу, методів сучасного лікування 

сколіотичного захворювання. У грудні 2012 року заклад розпочав 

співробітництво з Харківським відділенням  «Центру доктора Бубновського». 

Шкільна медико-педагогічна комісія працювала згідно з річним планом. 

Проведено 12 засідань, із них 3 - позапланових. Комісією були розглянуті 

питання адаптації та навчання вихованців, виконання ортопедичного режиму, 

робота колективу з набору дітей до закладу та виписка при досягненні 

стабілізації або одужання. 

Заходи, які використовувалися для лікування сколіозу, дозволили 

одержати на кінець 2012/2013 навчального року наступні результати: 

У порівнянні з минулими роками знизилась кількість покращення 

сколіотичного процесу на  8,4 %, але збільшилась кількість стабілізації на 5,4%. 

Прогресування процесу збільшилося на 3,0 %. Причина  в основному пов’язана 

з такою супутньою патологією, як дисплазія сполучної тканини та сколіотична 

хвороба при куті викривлення більше 45°. 

 Результати лікування Кількість чол. % 

1 Покращення 80 33,5 

2 Стабілізація 145 60,7 

3 Прогресування 14 5,8 
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Однак, поряд з позитивним у роботі, протягом 2012/2013 навчального року 

мали місце і недоліки:  

-- зменшилась  кількість фізіотерапевтичного лікування та масажу на 1 дитину 

за рахунок збільшення кількості вихованців у закладі; 

-- знизилась відповідальність серед деяких учнів щодо належного  виконання 

процедур ЛФК; 

-- порушувався режим корсетолікування під час відвідування гуртків, 

екскурсій; 

-- знизився інтерес до лікувального плавання та пропуски лікувального 

плавання без поважних причин серед старшокласників. 

Враховуючи вище зазначене, для удосконалення організаційної роботи 

медичного колективу із забезпечення оптимальних умов для лікування, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Роботу медичної частини вважати задовільною. 

2. Продовжити розвивати основні напрямки комплексної програми реабілітації 

дитини в умовах санаторного  НВК, удосконалювати корекційні заходи роботи 

в школі. 

Постійно 

3. Працювати з вихованцями навчально-виховного комплексу щодо реалізації 

концепції Школи культури здоров’я.  

Постійно 

4. Лікарям навчально-виховного комплексу - Березюк З.Г., Івашині Т.Г., 

Різник О.О.: 

4.1.Продовжити роботу по створенню єдиної системи лікувально-

реабілітаційної та навчально-виховної роботи з урахуванням набутого досвіду 

із здорового способу життя. 

Постійно 
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4.2.Проводити контроль за дотриманням санітарно-гігієнічного та 

температурного режимів у закладі. 

Постійно 

4.3. Проводити контроль за виконанням техніки безпеки та охорони праці на 

робочих місцях. 

Постійно 

4.4. Забезпечити виконання норм харчування. 

Протягом навчального року  

4.5. Проводити спадкоємність діагностики і лікування учнів згідно з 

договорами із закладами охорони здоров'я. 

Постійно    

4.6.Продовжити приділяти велику увагу санітарно – просвітницькій роботі 

серед учнів, батьків, співробітників НВК.  

Постійно 

4.7. Забезпечити контроль за  виконанням ортопедичного режиму учнями НВК. 

Постійно 

4.8. Підвищити вимоги до вихованців, які безвідповідально ставляться до 

процедур ЛФК, лікувального плавання, фізіопроцедур та масажу. 

Постійно  

4.9. Впровадити в комплекс лікувальної фізичні вправи на тренажері доктора 

Бубновського. 

З 02.09.2013 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

медичної роботи Рубан В.Т. 

 

Директор НВК                                                                                  Г.В. Михайленко 

 

Рубан В.Т. 315.00.56      
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З наказом від 03.06.2013 №145 ознайомлені: 

 

Заступник директора з медичної роботи                                                   В.Т. Рубан 

Лікар-ортопед                                                                                            З.Г.Березюк 

Лікар-педіатр                                                                                            Т.Г. Івашина 

Лікар-невролог                                                                                            О.О.Різник 
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Додаток 1 

до наказу від 03.06.2013 №145 

Результати поглибленого медичного огляду учнів 

 абсолют.числа % 
Підлягало огляду 212 100 
Оглянуто 212 100 
1 гр. здоров’я. - - 
2 гр. здоров’я. - - 

3 гр. здоров’я. 212 100 
Група по фізичному вихованню   

Основна - - 
Підготовча - - 
Спеціальна  212 100 
Розмежування по фізичному розвитку   

Нормальне 193 91,0 
З зайвою вагою 4 1,8 
З відставанням  в масі 5 2,5 
З низьким зростом 6 2,9 
Високий зріст 4 1,8 
Т - інфекція   

Туберкульоз (інфіковані) 58 27,3 
В тому  числі віраж тубпроби «+»  4 1,8 
Захворювання ендокринної системи 36,6  
В тому числі цукровий  діабет - - 
В тому числі ожиріння 1-2 стадії 2 0,9 
В тому числі ожиріння 3-4 стадії - - 
Захворювання крові та кровотворних органів 2 0,9 
Психічні розлади - - 
Захворювання нервової системи 83 39,1 
Захворювання органів зору 37 17,9 
в тому  числі короткозорість 20 9,4 
Захворювання органів кровообігу 39 18,3 
в тому  числі функціональна кардіопатія 11 5,1 
Захворювання органів дихання - - 
в тому числі бронхіальна  астма - - 
Захворювання органів травлення 43 20,2 
в тому числі гастрити 27 13.2 
в  тому числі печінка та жовчні шляхи 38 18.6 
Захворювання шкіри та підшкірної 

клітковини  

- - 

Захворювання сечостатеві  органів 13 6,1 
Захворювання  кістково - м’язової системи 212 100 
в тому  числі сколіози 212 100 
Природжені аномалії 2 0,9 
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Захворювання ЛОР –органів 28 13,2 
В тому числі хр. тонзиліт 17 8,0 
Алергічні захворювання 3 1,4 
Хірургічні захворювання 1 0,9 
 

Рубан,  315 00 56 
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Додаток 2 

до наказу від 03.06.2013 №145 

 Абсолютні 
числа 

% 

Підлягало огляду 18 100 
Оглянуто 18 100 
1 гр. здоров. - - 
2 гр. здоров. - - 
3 гр. здоров. 18 100 
Група з  фіз. виховання   

Основна - - 
Підготовча - - 
Спеціальна  18 100 
Розмежування по фізичному розвитку   

Нормальне 9 50 
З зайвою вагою 2 11 
З відставанням  в масі - - 
З низьким зростом 2 11 
Високий зріст 1 5,5 
Т інфекція   

Туберкульоз (інфіковані) - - 
В тому  числі віраж туб проби «+»    
Ендокринні захворювання 2 11 
В тому числі цукровий  діабет - - 
В тому числі ожиріння 1-2 стадії - - 
В тому числі ожиріння 3-4 стадії - - 
Захворювання крові та кровотворних органів - - 
Психічні розлади - - 
Захворювання нервової системи 3 16,6   
Захворювання органів зору 7 38,8 
в тому  числі близорукість 6 33,3 
Захворювання органів кровообігу 5 27,7 
в тому  числі функціональна кардіопатія 5 27,7 
Захворювання органів дихання - - 
в тому числі бронхіальна  астма - - 
Захворювання органів травлення 1 5,5 
в тому числі гастрити - - 
в  тому числі печінка та желчні шляхи 1 5,5 
Захворювання шкіри та підшкіряної 

клітчатки  

- - 

Захворювання сечостатевих  органів 5 27,7 
Захворювання  кістково—м’язової системи 18 100 
в тому  числі сколіози   
Вродженні аномалії   
Захворювання ЛОР –органів 2 11 
В тому числі хр. тонзиліт - - 
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Результати поглибленого медичного огляду дітей дошкільної групи 

Рубан,  315 00 56 

Алергічні захворювання 1 5,5 
Хірургічні захворювання - - 
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Додаток 3 

до наказу від 03.06.2013 №145 

Розподіл сколіотичної хвороби за типом 

 

 Тип сколіозу Абсолютні числа % 

1 Грудний   14 5,9 

2 Грудо-поперековий 71 29,7 

3 Поперековий   11 4,6 

4 Комбінований    13 5,4 

5 Кіфосколіоз    52 21,8 

6 Порушення постави 78 32,6 

 

 

Рубан В.Т.,  315 00 56 


